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Εξελέγη νέος πρόεδρος του γνωστού οργανισμού
προστασίας των ανθρωπίνων δικαιωμάτων «Διεθνής
χριστιανική αλληλεγγύη»
Στις 27 Ιουλίου 2020 νέος πρόεδρος του ανθρωπιστικού μη κυβερνητικού οργανισμού «Διεθνής
χριστιανική αλληλεγγύη» εξελέγη ο Δρ. John Vern Eibner, ο οποίος ενωρίτερα κατείχε τη θέση του
εκτελεστικού Διευθυντή του ίδιου ιδρύματος.

Ο κ. Δρ. John Vern Eibner φημίζεται για τη δυναμική θέση του, τις πολλαπλές παρεμβάσεις και
δημοσιεύσεις υπέρ των διωκόμενων χριστιανών. Από το 1990 εργάζεται στη «Διεθνή χριστιανική
αλληλεγγύη», λαμβάνοντας άμεσα μέρος σε όλες τις κεντρικές πρωτοβουλίες του οργανισμού και
επισκεπτόμενος προσωπικά τα φλέγοντα σημεία του πλανήτη.

Ο οργανισμός «Χριστιανική αλληλεγγύη» ιδρύθηκε το 1977 με έδρα την Ελβετία. Ασχολείται με την
προστασία των δικαιωμάτων των χριστιανών, τον αγώνα κατά της δουλείας, την πληροφοριακή και
υλική υποστήριξη των θυμάτων της θρησκευτικής μισαλλοδοξίας. Ευρεία φήμη αυτός ο οργανισμός
απέκτησε χάρη στην απελευθέρωση των δούλων κατά τη διάρκεια της Β’ συγκρούσεως στο Σουδάν
(1983-2005). Μέσω των εκκλήσεων, αιτημάτων και δημοσιευμάτων στα ΜΜΕ ο οργανισμός προωθεί
δυναμικώς ιδέες προστασίας των δικαιωμάτων στην ελευθερία του θρησκεύεσθαι στις κυβερνήσεις
των δυτικών χωρών. Η ἐν λόγω ΜΚΟ επί τακτικής βάσεως ασχολείται με την οργάνωση συνεδρίων
και άλλων εκδηλώσεων για την προστασία των χριστιανών στη Μέση Ανατολή, καλώντας γνωστούς
εμπειρογνώμονες και υπερασπιστές των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Ο John Eibner πραγματοποιεί
τακτικά ταξίδια στο Ιράκ και τη Συρία, συναντάται με χριστιανούς ηγέτες και δημοσιεύει μελέτες
και σχόλιά του σχετικά με τη θέση των χριστιανών στη Μέση Ανατολή στις κορυφαίες δυτικές
εκδόσεις.

Το Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας επί πολλά χρόνια
ευρίσκεται με τη «Διεθνή χριστιανική αλληλεγγύη» σε διάλογο και συνεργασία στον τομέα
προστασίας των χριστιανών από τους διωγμούς.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45458/
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